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Türkiye 

Dolar/TL, 45.6 zirvesine doğru yükselerek güne başlarken; piyasalarda bugün İran savaşına 
ilişkin gelişmeler ile veri gündemi takip edilecek. 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu yıl faizleri artırmak durumunda kalabileceği beklentilerinin 

kuvvetlenmesiyle, küresel tahvil piyasalarında satışlar devam etti. 

Asya borsaları, savaş kaynaklı enflasyon endişelerinin tahvil getirilerini yükseltmesiyle art 

arda dördüncü işlem gününde düşerken, yatırımcılar dünyanın en değerli şirketi Nvidia'nın 

açıklayacağı bilançoyu izleyecek. 

Petrol fiyatları, yatırımcıların Ortadoğu'da arz kesintileri sürerken barış görüşmelerinden 

alınabilecek sonuç konusunda temkinli olmasına rağmen ABD Başkanı Trump'ın İran 

savaşının "çok hızlı" şekilde biteceğini söylemesinin ardından geriledi. 

Dolar/TL bu sabah güne 45.5750 seviyesinde başladı. Bu verilere göre TL, İran'daki savaşın 

başından beri dolar karşısında %3.7 ile sınırlı değer kaybı yaşadı. TL'nin yıl başından beri 

değer kaybı %5.8 olurken; aynı dönemde %14.6 enflasyon dikkate alındığında, TL'nin dolar 

karşısında belirgin reel değer kazancı yaşadığı görüldü. 

İç gündemde bugün Nisan ayı merkezi yönetim borç stoku verisi takip edilecek. TBMM'de 

kurumlar vergisi indirimi de içeren ekonomi pakatinin görüşmeleri devam ederken bugün 

AKP'nin grup toplantısı da yapılacak. 

Hazine Pazartesi günü Kasım 2027 itfalı altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan 

satışları ile 135 milyar TL daha borçlanma gerçekleştirdi. Böylece Mayıs ayındaki toplam iç 

borçlanma da 380 milyar TL ile hedeflere paralel tamamlanmış oldu. 

Merkez Bankası (TCMB) geçen hafta, Haziran ayındaki ilk PPK toplantısında tüm seçeneklerin 

masada olduğu mesajını verdi. 

TCMB yılın ikinci enflasyon raporunda yılsonu enflasyon ara hedefini %16'dan %24'e 

yükseltirken; 2027 sonu ara hedefini %9'dan %15'e, 2028'i ise %8'den %9'a çıkardı. TCMB 

Başkanı Fatih Karahan, "Tahminlerimizi oluştururken para politikası duruşunun daha uzun 

süre daha sıkı kaldığı görünümü esas aldık" dedi. 

Beklentilerin oldukça üzerinde gelen enflasyon ilk dört ayda %14.64'e ulaşırken, 

ekonomistlerin yıl sonu tahminleri Reuters'ın son anketine göre %27.25 seviyesinde. Böylece 

belirlenen yeni ara hedef önceki %16'ya kıyasla piyasa tahminlerine de oldukça yakın 

belirlenmiş oldu. 

Savaş öncesi yavaş da olsa faiz indirimlerinin yıl boyunca devam edebileceğini öngören 

ekononomistler şimdi ise TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz indirimine 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL6N41X0BP
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N41X068


gidemeyeceğini düşünüyor. Dünya genelinde de benzer beklenti tahvil getirilerini baskı alında 

bırakıyor. 

TCMB, Nisan'daki son PPK toplantısında politika faizini %37'de sabit bırakırken, birçok 

ekonomist gecelik faizleri %40'ta tutan adımların politika faizine yansıtılmamış olmasını 

"önemli bir fırsatın" kaçırılmış olabileceği yönünde eleştiriyor. 

Dünya 

Asya borsaları, savaş kaynaklı enflasyon endişelerinin tahvil getirilerini yükseltmesiyle art 

arda dördüncü işlem gününde düşerken, yatırımcılar dünyanın en değerli şirketi Nvidia'nın 

açıklayacağı bilançoyu izleyecek.  

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu yıl faizleri artırmak durumunda kalabileceği beklentilerinin 

kuvvetlenmesiyle, küresel tahvil piyasalarında satışlar devam etti. 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi dün %4.687 ile 16 ayın en yüksek seviyesine 

ulaşırken, 30 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi %5.198 ile 2007'den bu yana en yüksek 

seviyeleri gördü. Getiriler Asya piyasalarında da yüksek seyrini korudu. 

Hürmüz Boğazı fiilen deniz trafiğine kapalı kalmayı sürdürürken ABD Başkanı Donald Trump, 

İran ile müzakerelerin devam etmesine olanak sağlamak için yakın zamanda gerçekleşecek 

bir saldırıyı ertelediğini açıkladıktan bir gün sonra İran'a yeniden saldırmak zorunda 

kalabileceğini söyledi. 

Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ise Trump'ın yakından izlenen ziyaretinden kısa süre sonra "eski 

dostu" Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'i ağırlamaya hazırlanıyor. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.54, Japonya'nın Nikkei 

endeksi %1.52, Güney Kore'nin KOSPI endeksi %1.41 düştü. 

Avrupa genelinde vadeli işlemler %0.5 düştü. Nasdaq vadeli işlemleri NQc1 yatay 

seyrederken, S&P 500 vadeli işlemleri ESc1 %0.1 geriledi. 

Çip üreticisi Nvidia, bugün piyasalar kapandıktan sonra ilk çeyrek bilançosunu açıklayacak. 

LSEG anketine göre, şirketin gelirinin neredeyse %80 artarak 79 milyar dolara ulaşması 

bekleniyor. 

USD/TL 

Kurda düşük volatilitede sınırlı ve kademeli yükseliş eğilimi devam etmekte olup, açıklanan 

verilerin ve haber akışlarının fiyatlamalar üzerindeki etkisi sınırlı kalmakta. Yurt içerisinde 

tüketici güven endeksi mayıs ayında bir önceki aya göre 0,3 puan artarak 85,8 seviyesine 

yükselirken, 2026 yılının ilk çeyreğinde işsizlik oranı yüzde 0,1 azalış ile yüzde 8,2 olarak 

gerçekleşti. ABD tarafında bekleyen konut satışları nisan ayında aylık yüzde 1,4 yükseliş 

kaydederek beklentileri aştı. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kaldı. Genel görünümde 

küresel tahvil piyasasında uzun vadeli tahvil faizlerinde yaşanan yükselişler takip edilmekte 

olup, Hürmüz Boğazı belirsizliğinin küresel enflasyon endişelerine neden olması takip ediliyor. 

Bugün FOMC Toplantı Tutanakları izlenecek.  

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=NQc1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=ESc1


 
 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 45,60 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 45,49  ve 45,31 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 45,77 ve 45,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 45,60/45,49/45,31 

Dirençler: 45,77/45,90 

 

EUR/TL 

EURUSD paritesinde görünüm zayıf seyrediyor. Orta Doğu’da savaşın devam etmesi 

nedeniyle oluşan enflasyon riski algısı, ABD tahvillerin son 20 yılın en yüksek seviyesine 

yükselmesine neden oldu. bundan ötürü dolarda yaşanan güçlü görünüm paritenin geri 

çekilmesine sebep oluyor. Diğer taraftan yüksek enerji maliyeti Avrupa Merkez Bankası 

tarafında faiz artırım ihtimallerini güçlendirmekte. Kısacası Merkez Bankaları tarafında 

sıkılaşma beklentisi devam ediyor.  

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 52,92  seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 52,65ve 52,43 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 53,31 ve 53,73 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 52,92/52,65/52,43 
Dirençler: 53,31/53,73 
 

 
 
 



 
GBP/TL 
 
Birleşik Krallık Başbakanı Keir Starmer, bölgesel seçimlerde İşçi Partisi'nin yenilgisinin ardından 
Büyük Manchester Belediye Başkanı Andy Burnham'dan liderlik mücadelesiyle karşı karşıya. 
Birleşik Krallık Başbakanı Starmer'ın liderliğine ilişkin endişeler, çeşitli bakanların istifalarının 
ardından ortaya çıktı. Jefferies analistlerine göre, temel senaryoları "Starmer için kontrollü bir 
çıkış ve Burnham'ın muhtemelen bir sonraki Başbakan olması" yönünde.Birleşik Krallık'ta liderlik 
değişikliği korkuları, yeni liderliğin gevşek bir mali politika izleyeceği umuduyla devlet tahvili 
getirilerini yükseltti. Bu yazının yazıldığı sırada, İngiltere devlet tahvillerinin 10 yıllık getirileri 
yaklaşık %3 artarak %5,19'a yaklaştı ve bu, konut kredisi krizinden bu yana görülen en yüksek 
seviye.Bu arada, ABD Başkanı Donald Trump'ın Truth Social'da yaptığı bir paylaşımda, İran'ın kısa 
süre içinde bir anlaşmaya varmaması durumunda ciddi sonuçlar doğuracağı uyarısında 
bulunmasıyla ABD ve İran arasındaki gerilimler yeniden arttı. 

 

Teknik Analiz: GBP/TL 61,09 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 60,83 ve 60,51  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,50 ve 62,09 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

 
Destekler: 61,09/60,83/60,51 

Dirençler: 61,50/62,09 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, tahvil getirilerindeki yükseliş ve dolardaki güçlü seyrin, ABD ile İran arasında 

barış anlaşmasına varılabileceği beklentisinin önüne geçmesiyle bir buçuk ayın dip seviyesine 

geriledi.Altının spot piyasadaki ons fiyatı 30 Mart'tan bu yana en düşük seviyeyi görmesinin 

ardından %0.23 gerileyerek 4,472.01 dolar seviyesinde işlem gördü.Gümüşün spot piyasadaki 

ons fiyatı  %0.3 düşüşle 73.59 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  4500-4660 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4501/4302/4103 

Dirençler: 4660/4801 



 
 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, yatırımcıların Ortadoğu'da arz kesintileri sürerken barış görüşmelerinden 
alınabilecek sonuç konusunda temkinli olmasına rağmen Trump'ın İran savaşının "çok hızlı" 
şekilde biteceğini söylemesinin ardından geriledi.Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil 
fiyatı %0.52 gerileyerek 110.7 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.42 
gerileyerek 103.71 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

09:00 
 

GBP 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Nis) %3,0 %3,3 

12:00 EURO Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Nis) %3,0 

   

   %3,0 

 

12:00 EURO Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Nis)  %2,2    %2,2 

17:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -2,500M -4,306M 

17:30                   TRY Merkezi Hükümet Borç Stoku (Nis)  14.446.9B 



 
 

etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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